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EMERCICE 1: GCM (10 points) |

Q1 : Que va renvoyer la commande suivante :
s> type [ 7 ({121 )

<class "list'>
<class "tuple’>
colass "dict">
<class 'str> -~

® & = &

Q2 : Que va renvover la commande suivante :
x> type( ("1:27,74:8%) |

<class list">

<class tuple'> L
<class 'dict'>

<class s’

Q3 : Que va afficher e code suvant :
>>>a="test”, [1,2,3] , {1:2},11,2] ]
»»> lenfa)

Lt

Q4 : Que renvoi l'expression
"kiwi" in ["kiwi","banane","pomme"} :

Tvue.

Q5 : Les séquences immuables sont...:

Chaine

Tuple L~

Liste

Dictionnaire .

Q6 : Soit la variable fruits initialisée avec le tuple
("kiwi","pomme”,"mangue”). Linstruction
fruits[0] = "poire" est elle correcte 7 :

*  Dul

- NnnL/'

* (i sous certaines conditions

Q7: Soit la variable fruits initdalisée avec le tuple
{"kiwi”, "pomme", "mangue"”, "poire”,
“orange”, "figue").
Que renvol l'instruction fruits{1:3] :

Powme. , wmod & g

Q8 : Indiquez ce que wva afficher le code suivant si
Futilisatewr tape 10.5 en réponse a linstruction
« input »:
try:
% = int[ input{"Donne une valeur”) }

.D;‘M ["Erreur”)
else:
print [x]

Evveus

09 : Soit une liste initialisde comme swit :
=3 listeMots = ['Bejaia’, "est’, 'une’, 'ville."]

Quelle est bo commande python permettant de créer, &
partir de la wvariable « listeMots s, une nouvells
variable « phrose » contenant une chaine composée
des eléments de la variable « listeMots » sépares par
le caractére « * w,

phrose = cepic (Paterore )

Q10 : Soit les commandes suivantes :

e pays = dictl}

>3 pays[“Maghreb®] = [ “Algérie”, "Tunisie®, "Maroc®)
>»> pays["Europe™] =[ "France", "Belgique”, "Italie™]
> pays["Europe”] =["Allemagne", "Turquie"]

=== print{len{pays})

Que va afficher la demiére commande ?
S
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Q11 : Que va afficher le code suivant T Q17 : Que va afficher le programme suivant :

= ¥=10

def afficher() : 225 deff(x, y=2):

print | * Salut ") S K-y

print |* les amis ") FEbUFN XY

>>> print (f{5,68))
les awis s

Q12 : Soit les commandes suivantes :
=2» Club = ['ISK', 'MOB', 'I5MB', "MCA']
»»> print [ Club[-2] )}

Que va afficher la dernitre commande ?

Jamb

Q13 : Que va afficher le code subvant

def afficher() :
print [ * Salut "}
return
print (" mon amis ")
afficher()

1B : Que va afficher le programme suivant :

>33 =10

=xpxdeff{x, y=2):
AE X4y
return X+ str v )

> print [ £ " Ville ", " Bejaia " ) }

Vil Beqaio

Sa dut

Q14 : Que va afficher le code subvant 7:

»»»x=18
»uny = 20
= print{ floar] { strix)+ vy |*2) +0.5 }

Q19 : Que va afficher le programme suivant :
222 O =dict()
=22 def fix):
For | in range(3) :

Dfi] = i*2
=2> f{10)
== print] list { D.valuest) ) )

fo, .4k

‘ AT L0 AT L0, 5

Q15 : Que va afficher le programme suivant :
53 5 = "RNNEBEaia 777"
= = a.5trip| "#" )
> print (r)

Q20 : Que va afficher be programme suivant

mH’Ita"er:
return X+ y+z
»»>print { # [1, 2, 3], [0], [1]))

[12.3,04)

Eg:ésa:ﬂ L

Q16 : Que va afficher le programme suivant :
»xwe=10
ssxdeff(n,y=2)
X=x-y
return x4
s> print (f(v])

1%
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EXERCICE 2 (3 points) : Ecrire une fonction "compterMats” ayant comme argument une chaine de caractéres
représentant une ensemble de mots. Cette fonction doit renvoyer un dictionnaire contenant la fréquence (nombre
d'apparitions) de tous les mots de la chaine entrée.

Indicatkod : On supposers gue bes mots de la chaine donnée en entrée sont séparés par un ou plusieurs espaces.

def compterMot{chaina):

EXERCICE 3 (3 paints) : Ecrire un programme qui lit un texte au clavier et qui affiche uniquement les nombres saisies.

{ domnez wn texte Bonjour, 12 of text contien des 15,3 nombres
| weici isa nombrss gue contisnot votzs texkes

| 12

| 13.3
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| EXERCICE 3 (4 points) : |
On sauhalte dorire un logiciel gui évalue de fagon automatisée une rédaction d’un éléve. On suppose qu'oen a :

1. Une rédaction d'un éléve consignée dans un fichier nommé « redoction.tet ». Ce fichier n'est rien dautre
qu'un texte,

2. Un second fichier, nommé « conceptsAttendus.tat », qui contient une liste de concepls qui devrabent
apparaitre dans une bonne rédaction. On supposera gue chague ligne contient un concept (uUn concept est
composé d'un ou de plusieurs mots).

Le logiciel gue l'on souhaite écrire doit attribuer une note 3 la rédaction. Cette note est cakculée comme suit

naote = (nbConceptsTrouvé / nbConceptsAttendus )*20
avec:

*  abConcepisTrouvd : Nombre de concepts clés trouvés observés dans la rédaction de I'éléve.

*  pbConceptsAttendus : nombre de concepts clés attendus {se trouvant dans le fichier « conceptsClés. txt )
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